

金山灣區海外民俗文化種子教師在地培訓 傳承國劇文化

#北美洲 #美國 #金山灣區 #僑務委員會 #海外民俗文化種子教師在地培訓研習班 #生旦淨丑表演藝術中心 #康郡中文學校 #國劇

全球華文網

活動時間：2019-04-16

僑務委員會海外民俗文化種子教師回國培訓班學員陳麗玲、施淑芬、林芳如以及生旦淨丑表演藝術中心藝術總監馬嘉玲、康郡中文學校教師李娜亞14日在金山灣區文教中心辦理「108年海外民俗文化種子教師在地培訓研習班：傳統國劇文化講座」，計有30位教師參加。

「國劇」是中華傳統文化的經典藝術，劇情大都取材自古典文學、歷史故事或流傳民間的傳說，是一種深具教育意義且雅俗共賞的文化，由於海外學生缺乏接觸及對國劇文化的認識與瞭解，無法深入欣賞國劇之美，爰文化種子教師特別規劃本次研習課程，包括「傳統國劇的藝術欣賞」、「國劇基本角色的介紹及身段動作示範」、「臉譜意義與彩繪要訣」、「彩繪國劇臉譜」等，期由中文學校老師在彩繪國劇臉譜的實做課程中，習得國劇各角色意涵、身段動作、服飾道具等，將所學國劇戲曲精緻文化，傳揚推廣給海外年輕學子，對傳統國劇文化能有更進一步的認知和賞析。

金山灣區文教中心主任閻樹榮表示，為使中華文化及臺灣傳統在海外生根傳承，僑務委員會持續辦理海外民俗文化種子教師培訓課程，邀請海外教師回國參訓，也鼓勵參訓教師返回僑居地後辦理在地培訓，本年規劃辦理4場海外民俗文化種子教師在地培訓，鼓勉老師於習得相關技能後，實際投入更多民俗教學課程，宣導臺灣多元文化社會，讓種子生根發芽，嘉惠灣區青年學生。



